

Emlékeztető

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés

Helyszín, időpont: FMMK hivatali helysége, 2019.02.04.

Jelen vannak:

Dr. Szepes András elnök
Klein Pál alelnök
Polányi Péter elnökségi tag
Szigetiné László Erika elnökségi tag
Török Tibor elnökségi tag
Téglás Zoltán elnökségi tag
Schlett Ferenc szakcsoport vez.
Kiss Tamás szakcsoport vez.
Hullay Gyula szakcsoport vez.
Gergely Edit szakcsoport vez.
Pálfiné Nagy Mária irodavezető
Kumánovics György titkár

Dr. Szepes András Elnök úr (továbbiakban Elnök) köszöntötte az ülés résztvevőit. Bejelentette, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Sótér Árpád és Grimm Viktor jelezték, hogy elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni az ülésen.

1. Az Elnök tájékoztatása az előző elnökségi értekezlet óta történetekről:

- Az MMK - a legutóbbi választmányi ülésen elhangzottak szerint a beérkezett véleményeket is figyelembe véve – elkészítette és megküldte az **Alapszabály módosítás újabb változatát**. Az Elnök megküldte mindenkinek ezt a változatot és kéri a véleményezést. Sajnos az egyik kritikus módosítást, 180 fő lenne a küldöttek létszáma, nem változtatták meg, pedig ez ellen sokan tiltakoztak. A tervek szerint a következő Választmányi ülés hétfői napra esne, a Küldöttgyűlés pedig péntekre. Ez utóbbi nagyon rossz választás a megszokott szombat helyett, mert a küldöttek között sok olyan kolléga van, akiknek nem egyszerű munkanapon elmenni az ülésre.
- **A kamarai bál szervezése** folyamatban van, a létszám jelenleg 85 fő, éppen határeset. Nem lesz jelentős a ráfizetés. Most volt a veszprémi kamarai bál, náluk 1 millió Ft. volt a kamarai költség. Nagyon szép helyen, a Hangvillában, a felújított régi mozi épületében volt a bál. A tombola ajándékok száma még kevés, kéri a segítséget a továbbiakhoz. A báli műsorban lesz operett, sanzonok előadása és a Laguna táncegyüttes társasági táncok műsora.
- **Az Artifex Kiadó Kft.** a *Tervezői művezetés: ami a szakembertől elvárható* című konferenciát szervezett, ami a vidéki helyszíneken – Székesfehérváron is - Webes közvetítéssel volt megnézhető. A neves előadókkal rendezett konferenciát az MMK illetékes tagozatai nem fogadták el szakmai képzésként.
- **Velencei László örökös tagunk meghalt.** Az elnökség egy perces néma felálással adózott emlékének.
- **A Választási Jelölő Bizottság tagjai** a megválasztásukkor nem választottak elnököt maguk közül. Most több elektronikus levélváltás alapján Hajnal Jánost választották meg, aki el is fogadta a tisztséget. Megkezdjük a hiányzó elnökségi taggal kapcsolatos jelölés előkészítését.
- **A Közlekedési műszakiak szezonon kívüli** szakmai képzésével kapcsolatban 8 céget kérdezett fel az Elnök, közülük az Útéppark, a Swietelsky és a Strabag

válaszolt. A kis létszámigény miatt pl. a budapesti január- februári képzéseken való részvételt javasolja.

Klein P., Török T. a javaslattal egyetértettek.

Polányi P.; a cégeknek a továbbképzés szükséges rossz, a dolgozók nem szeretnek Pestre menni, ne engedjük el a kezüket.

Szigetiné László E.; mi vagyunk a tagokért, „még éjjelre is meg kell szervezzük” az oktatást, ha az kell.

Elnök; a javaslat csak a január- februári időszakra vonatkozott, a december 15-e körüli szakmai képzést továbbra is ütemezzük. Ezzel mindenki egyetértett. Erről a felkérdezett cégeket az Elnök tájékoztatja.

- **A Környezetvédelmi Szakcsoport vezetése** megújításra került. A vezetésre 10 fő jelölt volt, mindenkit megválasztottak. A szakcsoport régi/új vezetője Gergely Edit. Garatulálunk az új vezetőségnek.

- **Elnökségi tagi beszámoló:**

Szigetiné László Erika

Tagfelvételi és jogosultsági kérelmek elbírálása, mintegy 10-10 fő vonatkozásában.

A szakcsoporti választásokat több menetben végeztük, mindenki megelelégedésével zárultak.

A kamarai bálon szép létszámmal vettek részt. Az ez évi bálon igaz kisebb létszámmal, de most is ott lesznek.

A tagozati üléseken (energetika, elektrotechnika) részt vett, képviselte a területi kamarai érdekeket.

Bizottsági, tagozati tervezeti anyagok véleményezése, pl. tervezői szerződések, Alapszabály.

A szakmai továbbképzések szervezése, előkészítése, sikeresek voltak

Téglás Zoltán

Az elmúlt évben passzív volt, nagyon sok munkája miatt nem volt ideje több kamarai munkára. A szakmai képzésekre koncentrált, azok előkészítésében sikeres volt. A jogosultsági minősítéseket rendben elvégezte. Sajnos a báli részvételüket most sem sikerült megszervezni.

- **Török T.;** a kitüntetésekről, a döntések folytatásának menetét kérdezte.

Elnök; Tóth Tibor Zielinszky Szilárd díjra történő ismételt előterjesztéséről már döntöttünk, Dr. Györök Györgynek (Óbuda Egyetem AR Műszaki Kar dékánja) MMK Tiszteletbeli tagság díjra történő előterjesztését javasolja a mérnökoktatásban végzett munkája elismeréseként.

Az elnökség a 4/2019. (02.04.) sz. határozatában Dr. Györök Györgynek az „MMK tiszteleti tag” díjra történő előterjesztéséről 6 fő igen szavazatával egyhangúan döntött.

Klein P.;

a saját kitüntetésekről is jó lenne beszélni, mennyit adjunk ki. A javaslatát megadta.

Elnök; javasolja, hogy először a javasolt személy tevékenységét lássuk, aztán döntsünk.

Gergely E.; jó lenne a tevékenység bemutatásához főbb szempontokat megadni.

Titkár; a kért főbb szempontokat összeállítja és egy-két napon belül megküldi az ülés meghívottjainak.

2. Tagsági, jogosultsági ügyek

	Kérelem	Javaslat
Zsovák Lóránt	tagfelvétel	tagfelvétel

5/2019. (02.04.) számú Elnökségi Határozat

A kérelmező tagfelvételét az Elnökség 6 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek.


A beérkezett szakértői kérelmet áttekintve az elnökség a következő véleményt adta:

Kamarai szám	Név	Kért jogosultság	Vélemény
07-01384	Svárda Norbert	SZKV -1.1, 1.2	Szakmai gyakorlat megfelelő

3. Egyebek

Elnök; a Miniszterelnökség a bankváltás miatt a leadott pályázati elszámoláshoz a fizetési meghagyásra új nyilatkozatot kért be, megadtuk.

Az ÁSZ tervbe vette 2015- 2017. évi Miniszterelnökségi támogatások ellenőrzését. Az ellenőrzéshez a szükséges adatokat megadtuk.


Pálfiné Nagy Mária
irodavezető

k.m.f.

Kumánovics György
titkár


dr. Szepes András
elnök